

ОРГАН  
горкома и  
райкома ВКП(б),  
горсовета и  
райисполкома  
город Кулебаки  
Горьковской области

# КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

## Быстрее убрать урожай!

Колхозы нашего района добились в этом году прекрасного урожая. Пушлейшие колхозники с каждого гектара собрали более чем по 100 пудов зерновых.

Однако жнитво колосовых полностью еще не завершено (план выполнен на 98 процентов). Медленно идут скирдование и молотба хлебов (план по молотбе выполнен на 46 процентов).

Началась уборка картофеля и овощей. В Салавирском колхозе вырыто картофеля на площади в 26 га, в Б. Окуловском — 25 га, Савастлейском — 35 га, а в целом по району — 200 га, или 12 процентов к плану.

Все это говорит о том, что сельскохозяйственные работы проходят на достаточно высоком уровне. Руководители Тепловского, Старо-Мамлейского, Иванского колхозов в выжидании солнечной погоды до сих пор не начинали массовой уборки картофеля и не завершили жнитво яровых.

Как всегда, а тем более в военное время, ни в коем случае нельзя затягивать полевые работы.

Сейчас необходимо в самый кратчайший срок повсеместно завершить уборку колосовых, сохранить скошенный хлеб, убрать его от порчи, обмолотить. Святой долг каждого колхозника — в срок и без потерь убрать технические культуры, картофель, овощи, аккуратно выполнить свои обязательства перед государством, своевременно рассчитаться за работу МТС.

Озимый сев колхозы провели неплохо. Заложена прочная основа урожая будущего года. Теперь задача состоит в том, чтобы организовать тщательный уход за посевами, подготовить их к зимовке.

Известно, что зяблевая пахота значительно повышает урожайность полей, она сохраняет влагу в почве и является лучшим средством в борьбе с сорняками и вредителями сельскохозяйственных растений. К сожалению, в районе поднято зяби не более 200 гектаров. Находятся еще руководители колхозов, которые намереваются приступить к зяблевой пахоте только после окончания уборки всего урожая, не учитывая, что такая очередность вредна для сельского хозяйства.

Успешное завершение осенних сельскохозяйственных работ, досрочное выполнение обязательств перед государством — вот в чем сейчас заключается помощь фронту со стороны колхозов.

## От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 26 сентября

В течение 26 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

За 24 сентября уничтожено 118 немецких самолетов. Наши потери — 29 самолетов.

### Разгром румынских дивизий под Одессой

В утреннем сообщении Советского Информбюро от 24 сентября говорилось о новом разгроме на подступах к Одессе 13 и 15 пополненных румынских дивизий. Полученные дополнительные сведения дают более подробную картину разгрома румынских дивизий.

22 сентября наши войска ком-

бинированным ударом пехотных частей и десанта моряков, заброшенного нашими кораблями в тыл противника, нанесли сильный внезапный удар по румынским войскам на подступах к Одессе. Действия наземных войск были поддержаны огнем нескольких кораблей Черноморского флота и авиации.

В результате успешно проведенной операции наших войск румыны понесли серьезные потери людьми и вооружением. Общие потери румын убитыми, ранеными и пленными составляют не менее 5.000 — 6.000 солдат, из них убитыми 2.000 человек. По неполным данным наши части захватили 33 орудия разных калибров, из них

несколько тяжелых дальнбойных, 6 танков, 2.000 винтовок, 110 пулеметов, 30 минометов, 130 автоматов, 4.000 снарядов, 15.000 мин, большое количество ящиков с винтовочными патронами и гранатами.

Советские бомбардировщики авиачастей т. т. Осадчего и Филиппова 24 сентября разгромили один из аэродромов противника на Западном направлении фронта. Сброшенными бомбами и пулеметным огнем уничтожены 50 вражеских самолетов, подожжены склады боеприпасов. Несмотря на сильный огонь зенитных орудий противника, наши самолеты потерь не имели.

## Утреннее сообщение 27 сентября

В течение ночи на 27 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

По неполным данным на подступах к Ленинграду за несколько последних дней уничтожено свыше 4 тысяч немецких солдат и офицеров, 66 вражеских самолетов, 34 танка, свыше 30 орудий, 30 пулеметов, 20 минометов, до 100 автомашин, много винтовок, автоматов и боеприпасов. На одном из участков Ленинградского фронта противник пытался 25 сентября перейти в наступление, но был отброшен с большими для него потерями. На поле боя осталось более 200 трупов немецких солдат и офицеров.

В трехдневных упорных боях части командира Кривенко, действующие на Северо-Западном направлении фронта, уничтожили первый батальон 6 пехотного полка, второй батальон 3 полка дивизии „СС“ и несколько рот противника. В бою убито до 1.500 немецких солдат и офицеров, уничтожено 4 танка и несколько противотанковых орудий. Бойцы подразделения захватили у противника 4 противотанковых орудия, 2 миномета, 3 автомобиля и радиостанцию.

Звено бомбардировщиков части майора Щеголевых совершило успешный налет на аэродром противника. С высоты 700 метров звено подвергло бомбардировке около 50 немецких самолетов, находившихся на аэродроме. Уничтожены и повреждены более 20 самолетов типа „Хейнкель“ и „Мессершмитт“.

Авиация, действующая на Западном направлении фронта, уничтожила за 24 сентября на земле и в воздушных боях 30 немецких самолетов, разбомбила 65 танков, больше 220 автомашин, склад с горючим, разрушила 3 казармы и 2 ангара, подавила 10 зенитных установок и батарею, сожгла железнодорожный состав.

На одном из участков Западного направления фронта наши войска уничтожили 300 немецких солдат и офицеров, 17 танков, 16 автомашин, 4 миномета и 13 пулеметов. Захвачены многочисленные трофеи. В упорном бою на другом

участке Западного направления фронта противник потерял 3 танка, 4 танкетки, одну бронемашину и несколько орудий.

Каждый день поступают сообщения о беззаветной храбрости советских партизан, наносивших беспощадные удары по фашистским оккупантам. 20 сентября группа партизан из отряда тов. С. совершила налет на захваченную немцами железнодорожную станцию Днепротровской области. Партизаны взорвали путевые стрелки и железнодорожный мост. Убито несколько десятков немецких солдат и офицеров.

Партизаны карело-финского отряда под командованием тов. Н., взорвали мост через реку и подорвали дорогу через заболоченный участок. Когда раздались взрывы, белофинны начали артиллерийский и минометный обстрел леса в зоне взорванного участка дороги и моста. Но партизаны уже скрылись в безопасном месте. Недавно бойцы отряда подорвали штабную грузовую машину, шедшую под большим конвоем. Истребив конвой, партизаны захватили много оперативных документов. Успешно действует также и партизанский отряд тов. П. За несколько дней партизаны уничтожили 4 белофинских транспорта с солдатами, оружием и боеприпасами. На днях партизаны уничтожили легковую машину с тремя белофинскими офицерами.

Бесстрашные советские патриоты, действующие в одиночку, также наносят опустительные удары немцам. В одной из временно захваченных деревень Ленинградской области фашисты сожгли дом старшего колхозника Б., убили его жену и дочь — жену красноармейца. Тов. Б. добыл себе немецкий автомат, ручные гранаты и стал партизанить, скрываясь в лесах и болотах. За две недели тов. Б. ручными гранатами и из автомата уничтожил 16 немецких солдат, 2 мотоциклистов, разведчика и одного офицера.

На территорию, занятую Красной Армией, перешла группа жителей г. Черкассы, захваченной немецкими войсками. Вырвавшиеся из фашистского ада советские граждане рассказывают о невероятных зверствах, чинимых фашистами в

городе и его окрестностях. Старый рабочий сахарорафинадного завода И. И. Гринько был свидетелем расправы немцев над пятью рабочими завода им. Фрунзе. Офицер из гестапо долго пытал рабочих с целью выведать у них место, где спрятаны заводские машины. „Я видел, как во дворе дома, где агенты гестапо устроили свою канцелярию, горели костры у ног рабочих, подвешенных за руки к деревьям. Фашисты поджаривали рабочих на огне, кололи их раскаленными прутьями. Не получив ответа, офицер приказал солдатам зарубить несчастных тесаками“.

Шофер санатория для туберкулезных больных Г. В. Шпунтов и медицинская сестра этого санатория В. И. Ломанова рассказывают о диких сценах, происшедших в санатории. „В санатории к приходу немцев оставалось восемь тяжело больных. Всех их немецкий отряд, прибывший в санаторий, переколот штыками, а трупы бросил в Днепр“.

Строго экономя топливо, металл и электроэнергию, трудящиеся дают Красной Армии огромные дополнительные материальные средства для разгрома врага. Коллектив Ревдинского завода, снизив себестоимость продукции, сберег государству в августе 331 тысячу рублей, сэкономил за месяц свыше 218 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 173 тонны топлива. Экипаж нефтевоза „Коллективизация“ сэкономил за один месяц 40 тонн топлива и 500 килограммов смазки. Машинисты — паровозники одного из депо Пензенской железной дороги т. т. Кашев и Ларин сберегли в августе свыше 11 тонн топлива, т. т. Лаушкин и Васильев — 30 тонн, т. т. Рябов и Плегин — около 9 тонн. Всего машинисты этого депо сэкономили больше 80 тонн каменного угля. Шахтинская электростанция им. Артема, улучшив очистку поверхностей нагрева котлов, только за один месяц сэкономила 1.463 тонны топлива. Коллектив Студеневского каменного карьера Воронежской области сократил расход взрывчатых веществ на 18 процентов. Директор Ковровского хлебозавода т. Прынн и механик т. Глухов с начала войны стали применять в качестве топлива опилки. За полтора месяца сэкономлено около 200 тысяч рублей.

## БУДЕМ ГОТОВЫ К ХИМИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЕ



Разведчики химической команды одного из домов Октябрьского района Москвы производят „химическую разведку“.

### НАУЧИМСЯ БИТЬ ВРАГА БЕЗ ПРОМАХА

Коллектив механического цеха первого торфоучастка с огромным воодушевлением обсудил постановление Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном военном обучении граждан СССР.

Механик цеха т. Лесин, обращаясь ко всему коллективу цеха, в особенности к молодежи, заявил: — Каждый из молодых патриотов родины должен прийти вполне подготовленным бойцом в ряды нашей доблестной Красной Армии. Кому дороги честь и свобода нашей страны, обязан научиться метко стрелять, без промаха бить врага штыком и гранатой.

Молодежь проявляет исключительный интерес к изучению военного дела.

Парторг Калистратов.

### ОТЛИЧНО ОВЛАДЕЕМ ВОЕННЫМ ДЕЛОМ

Коллектив цеха № 5 завода им. Кирова горячо приветствует мудрое решение Государственного Комитета Обороны о всеобщем обязательном военном обучении. На собрании, посвященном обсуждению этого постановления, начальник смены тов. Сычев сказал:

— Все мы упорно будем изучать военное дело. Я, как командир, обещаю служить примером в овладении боевой техникой.

Все рабочие цеха, способные носить оружие, решили с отличной оценкой закончить программу военного обучения. Военную учебу пркатчики и кузнецы обещают сочетать с высокой производительностью труда у агрегатов.

П. КУВАНОВ, секретарь партбюро цеха № 5.

### Станем умелыми бойцами

На состоявшихся собраниях партгруппы и коллектива лесхоза с большим воодушевлением обсуждался вопрос о всеобщем.

Выражая единодушное мнение собравшихся, работники лесхоза т. т. Демидов, Зайцев и Кузьмин заявили: „Мы в кратчайший срок изучим винтовку, пулемет, гранату. Каждый из нас станет умелым бойцом Красной Армии и отдаст все силы, а если нужно и жизнь для разгрома кровавого фашизма“.

исполкома Кулебакского  
городского Совета депутатов  
трудящихся от 27 сентября  
1941 года

На военный лад

Перестраивая партийную работу на военный лад мы по-иному, чем раньше, проводим партийные собрания. На собраниях, которые назначаются дважды в месяц, обсуждаются вопросы, сводящиеся к одному — как можно больше и лучше помочь фронту. В частности, обсуждались вопросы о работе агитколлективов и отдельных агитаторов в военное время, о деятельности ячейки Осоавиахима, о сборе теплой одежды и белья для Красной Армии.

Значительно окрепла партийная дисциплина. На собрания коммунисты являются аккуратно. Членские партвзносы уплачиваются своевременно. Каждый коммунист имеет партийное поручение. Немало выполняют данные им поручения агитаторы т. т. Комарова, Власова и Распопина. Регулярно выходит стенная газета. Семь коммунистов (Гришуткин, Матяшин, Хлебников и др.), закончив изучение „Краткого курса истории ВКП(б)“, работают теперь над первоисточниками марксизма-ленинизма. На проведенном товарищеском собеседовании по VIII главе Краткого курса т. т. Гришуткин и Матяшин показали хорошие знания. Необходимость внимательного изучения VIII главы „Краткого курса истории ВКП(б)“, рассказывающей о гражданской войне, требует сейчас, как никогда. Эти знания вселяют непоколебимую уверенность в победе над коварным фашизмом.

Благодаря помощи парторганизации налаживается работа ячейки Осоавиахима. Увеличилось число членов Осоавиахима, проведено 9 занятий по ПВХО, приступлено к приемке норм на значек ПВХО. Коллектив райсовета активно крепит фонд обороны. Сейчас коммунисты организуют сбор теплых вещей в подарок бойцам Действующей Армии.

Работники райсовета и его отделов за последние три месяца деятельно помогали колхозникам строить дорогу Горький—Армама—Кулебаки. Пять коммунистов (Токарева, Румянцева, Шикова и др.) работали полнотрудниками на строительстве этой дороги.

Так живет и работает в дни отечественной войны парторганизация райсовета, направляя всю свою энергию на помощь фронту.

**З. ОВЧИННИКОВ,**  
секретарь партбюро  
райсовета.

Дорогим, родным, любимым!

ВЫСОКИЙ ПАТРИОТИЗМ

Сбор теплых вещей по району превратился в мощную демонстрацию любви к нашей героической Красной Армии. Ежедневно на приемочные пункты от рабочих, интеллигенции, колхозников поступают различные вещи.

По району собрано 805 килограммов шерсти, 16 полшубков, 48 пар валенок, 290 шапок, 210 овчин и сотни других вещей. Коллектив работников леспримкомбината сдал 20,5 килограмма шерсти, 52 овчины, один полшубок, 5 пар валенок, 43 шапки. По лесхозу собрано 9 килограммов шерсти, 25 овчин, 2 полшубка, 14 шапок, одна пара валенок.

Учительница Савастлейской школы В. Комарова принесла валенки, директор той же школы Г. Колпаков сдал теплую фуфайку.

**С. КИСЕЛЁВ,** секретарь  
райкома ВКП(б).

ПОДАРКИ КИРОВЦЕВ

Непрерывно поступают подарки бойцам Красной Армии в приемочный пункт при главной конторе завода им. Кирова. 25 сентября работники столовой механического комбината сдали 3 пары стеганых брюк, 2 фуфайки, 20 пар носков.

От сотрудников машинного бюро завода поступило 5 шапок, коллектив отдела организации труда сдал 9 шапок. Железнодорожники в этот день принесли 3 меховых полшубка и 29 шапок.

Инженер завода т. Кудинов сдал в подарок бойцам шерстяной свитр и валенки. Начальник пожарной охраны т. Неугомонов принес новый шлем и ватные брюки.

**В. УХАНОВ.**

ОТ УЧИТЕЛЕЙ И УЧЕНИКОВ

Подколлектив и учащиеся Кулебакской средней школы № 1 внесли в фонд обороны на 7000 рублей облигаций госзаймов.

Учитель Н. П. Вальчихин передал красным воинам теплую шапку и ватные брюки, учитель т. Федоровский сдал джемпер и шерстяные носки, т. Садовский — сорочку и простыню, т. Волкова — подушку.

Ученики также приносят в подарок бойцам Красной Армии различные вещи.

**Н. Г.**



Трудящиеся Москвы сдают теплые вещи для отправки в Действующую Армию. На снимке: сотрудница швейной мастерской З. Е. Сафонова принимает теплое белье и обувь от рабочих и служащих Дзержинского района.

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА  
КРАСНЫМ ВОИНАМ

Призыв автозаводцев о сборе теплой одежды для Красной Армии нашел горячий отклик среди трудящихся нашего города. Почти в каждой семье находятся теплые вещи для красных воинов.

За первые дни в приемочные пункты города сдано 65 пар валенок, 5 полшубков, 259 шапок, 60 мехов, 9 теплых фуфаяк, 10 брюк, 35 свитров и много других различных теплых вещей.

Хорошо организован сбор теплой одежды для Красной Армии на Кулебакском заводе им. Кирова. Домуправляющая т. Лазарева хорошо организовала сбор вещей в своем районе.

**Л. КУРАКИНА,** секретарь  
горкома ВКП(б).

ВЯЖУТ 100 ПАР ТЕПЛЫХ НОСКОВ

В подарок бойцам Красной Армии рабочие и служащие Красненского лесопункта собрали 20 килограммов шерсти. Сейчас домохозяйки лесопункта вяжут из этой шерсти бойцам носки. Всего будет изготовлено около 100 пар носков.

КРЕПЯТ ФОНД ОБОРОНЫ

Теплую зимнюю одежду и обувь сдают в подарок бойцам Действующей Армии рабочие, служащие и специалисты Кулебакского торфоправления и их жены.

Сын 65-летнего пенсионера Пятницкого участка тов. Горина находится на фронте. На днях старик Горин сдал в подарок бойцам зимнюю шапку.

Домохозяйки т. т. Кочеткова, Роднова, Яшина, Дравина и Маезова принесли около 3 килограммов шерсти. Работники управления т. т. Вдовин и Соколов сдали по полшубку. Начальник Мещерского участка т. Калистратов принес две пары варежек и одну овчину, десятник т. Будинов — шапку-кубанку, технорук т. Ермаков — теплую фуфайку.

Торфяники крепят фонд обороны родины. Сезонные рабочие первого участка на собрании горячо поддержали предложение участника боев с белофиннами бригадира т. Гусева о передаче в фонд обороны отчисленных взносов по подписке на новый заем, составляющих около 5 тысяч рублей.

Кадровые рабочие этого участка внесли в фонд обороны облигаций займа на сумму 2.500 рублей. Начальник участка т. Комаров сдал облигаций на 500 рублей, председатель торфкома т. Тюрин — на 350 рублей.

**М. СИЗОВ.**

ДЛЯ ФРОНТОВИКОВ

Нежной любовью к доблестным бойцам Красной Армии проникнуты дела коллектива Тешинской неполной средней школы. Учащиеся и учителя организовали сбор подарков для бойцов Действующей Армии. Они приобретают теплые вещи для фронтовиков. Особенно успешно идет сбор подарков в 5 классе, где классным руководителем т. В. Ф. Сусшаев.

**А. ШМЕЛЁВ,**  
директор школы.

ЛУЧШИЙ  
МАСТЕР

Тихо, неприметно пришел Федор Степанович Рыбкин на Мордовский завод. Это было в 1934 году. Сначала он выполнял работу резчика. За короткий срок тов. Рыбкин освоил эту профессию. Его, как способного и инициативного рабочего, администрация цеха выдвинула в бригадиры.

Бригада тов. Рыбкина всегда выполняла план и выпускала высококачественную продукцию. На личном ответственном участке цеха сам бригадир показывал образцы ударной работы. Ударник-стахановец — вот производственный путь Федора Степановича.

Наступил 1937 год. Однажды, в кабинет начальника цеха вызвали бригадира тов. Рыбкина. После беседы, начальник цеха предложил бригадире — стахановцу занять должность мастера. Работа серьезная

и ответственная, требовала большого напряжения сил. Но это не испугало Федора Степановича. Он со всей энергией взялся за порученное дело.

Мастер Рыбкин любит родной завод, все силы отдает производству, изучает новую технику, горит желанием как можно выше поднять производительность труда. В 1940 году он закончил трехгодичные курсы мастеров социалистического труда, подробно изучил курс хозяйной обработки металлов.

Участок, руководимый мастером тов. Рыбкиным, на протяжении ряда лет значительно перевыполняет план, дает продукцию только высокого качества.

Наступила отечественная война. На фронт отправились многие рабочие участка т. Рыбкина. Ушли опытные люди, стахановцы. Но и на этот раз мастер не растерялся. Он терпеливо взялся за обучение новых рабочих. А новые люди, прибывшие в цех, были жены и сестры ушедших на фронт.

На участке тов. Рыбкина занято 25 человек. Из них только 7 мужчин. Все они перевыполняют план, являются стахановцами и ударниками. Комсомолки т. т. Лянькога и Лыкова ранее работали слесарями, а теперь с помощью Федора Степановича, они в течение месяца освоили профессию прессовщиков и сейчас уже выполняют нормы на 150—180 проц. Стахановки П. Калабанова и А. Захарова почти ежедневно дают по две и две с половиной нормы. Они воодушевляют весь коллектив участка на стахановский труд.

Мастер тов. Рыбкин умело обучает новых работников стахановским приемам и методам труда. Месяц назад в цех пришли т. т. Расильева, Михайловская и другие женщины. За короткий срок они освоили квалификацию слесаря и сейчас уже выполняют нормы на 130 проц. Вообще на участке т. Рыбкина нет отстающих. Весь коллектив работает по-военному. Люди не считают ни со временем, ни с трудностями,

выполняют любое задание. В дни отечественной войны участок стал выполнять план на 150—200 процентов.

Когда спрашиваешь Федора Степановича Рыбкина в чем секрет успеха, он отвечает:

— Все дело в слаженности коллектива, в сознательной дисциплине, в инициативе людей. Успех решают живые люди. Нужно умело подойти к каждому рабочему, помочь ему советом, на практике показать как нужно работать высокопроизводительно.

Опираясь на лучших людей, стахановцев производства т. т. И. Серегина, А. Бандина, Н. Бандина, Е. Калабанову, А. Захарову, мастер т. Рыбкин ведет коллектив участка к новым достижениям.

— Знание лучшего мастера машиностроительных заводов области, присвоенное мне, — заявляет Федор Степанович Рыбкин, — обязывает меня с еще большей энергией работать на благо родины, на разгром ненавистного врага. **В. Т-н.**

В соответствии с постановлением Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) от 24 сентября 1941 года, в целях своевременного окончания сельскохозяйственных работ и сохранения урожая исполкома Кулебакского городского Совета депутатов трудящихся решается:

1. Привлечь население города Кулебак к трудовой повинности.
2. К привлечению трудовой повинности не подлежат:
  - а) лица, не достигшие 16-летнего возраста;
  - б) мужчины старше 45 лет и женщины старше 40 лет;
  - в) беременные женщины за 8 недель до родов и после родов, инвалиды труда и войны и женщины, имеющие детей до 8-летнего возраста, при отсутствии лиц, ухаживающих за ними.
3. Неявка лиц, привлекаемых к трудовой повинности, к назначенному месту и времени или отказ от выполнения указанной повинности влечет за собой ответственность по статье 61 Уголовного Кодекса РСФСР.
4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования в печати.

Председатель горисполкома  
**Н. СТРАХОВ.**  
Секретарь горисполкома  
**В. ГЛАГОЛЕВА.**

УВЕЛИЧВАЮТ ВЫПУСК  
ПРОДУКЦИИ

С каждым днем в цехе № 3 завода им. Кирова нарастают темпы выполнения плана. В дни войны цех выполняет и перевыполняет суточный график производства продукции.

Увеличивает выпуск продукции, помогая этим крепить оборонную мощь родины, коллектив прокатчиков смены мастера тов. Табина и бригадира тов. Калмычкова. За 20 дней сентября эта смена намного перевыполнила производственную программу.

Самоотверженно трудятся прокатчики смены мастера т. Ковалева и бригадира т. Ненина. Все вальцовщики перевыполняют задание; за две декады они выполнили план на 119,7 проц.

Трудовой доблестью отмечают эти дни вальцовщики и нагревальщики смены мастера т. Кащеева и бригадира т. Гриханова. За это время коллектив смены также перевыполнил задание.

**И. РЯШКИН,** зам. секретаря  
партбюро.

АРБУЗЫ И ДЫНИ  
В СОВХОЗЕ

В этом году местный совхоз «вырастил арбузы и дыни. Первые опыты дали хорошие результаты. Совхозом собрано 1000 килограммов арбузов и свыше 1500 килограммов дынь. В будущем году посевная площадь под арбузы и дыни будет значительно увеличена.

ВНИМАНИЮ  
ДОМОХОЗЯЕК

Кулебакский совхоз приступил к массовой уборке овощей. Для того, чтобы ускорить уборочные работы, дирекция совхоза призывает домохозяйек гор. Кулебак помочь совхозу в проведении уборки. Оплата труда производится натурой, т. е. овощами на все заработанные деньги.

ДИРЕКЦИЯ СОВХОЗА

Отв. редактор  
**И. ТАРАСОВ.**